

泰山队球员庆祝进球

### 泰山队中超首胜不乏亮点

# 克雷桑依旧是绝对核心

#### 首发变阵并不成功 克雷桑依旧是绝对核心

对阵大连英博的比赛, 崔康熙在阵型安排 上放弃了对阵光州FC和中超首轮对阵河南队 中使用的"442"阵型,将阵型调整为"433",锋线上有泽卡、克雷桑和瓦科组 成"三叉戟"。但从上半场实际效果看,这次 变阵似乎并不成功。

在对阵大连英博的前25分钟,泰山队进 攻组织并不顺畅,除了克雷桑那粒进球外,几 乎没有有威胁的攻势,虽然中场增加了人 数,但并没有体现出对中场的控制力。 外,几乎固定在右边锋位置上的瓦科似乎失去 了活力,在前25分钟很少出现在镜头中,这跟 他首场中超比赛表现有了很大反差。赛后,崔康 熙复盘时也谈到了上半场踢得不顺,这 与"433"基础阵型的安排恐怕有一定关系。

虽然泰山队球员对于这个阵型并不陌 上赛季也多次使用,但通过本场前25分 钟来看,似乎效果并不理想。在大连英博球 员卡兰加被罚下后, 崔康熙迅速调整, 谢文能 在第34分钟替下彭欣力,泰山队阵型也重新 回归"442"

其实从上赛季比赛中不难发现, 崔康熙在 首发阵容及阵型安排上十分多变, 面对不同对 手可能会有不同安排,这就需要球员有更好的 执行力和应变能力。

本场比赛,泰山队如愿以偿拿下3分,克 雷桑当记头功。克雷桑在收获进球的同时也完 成两次助攻, 堪称泰山队绝对核心。当比赛上 半场泰山队进攻组织不力时,克雷桑灵光乍 现,抓住了机会,左脚捅射首开纪录。当球队 下半场全力进攻打不开局面时,又是克雷桑通 过个人能力撕开了对手的防线, 为泽卡献上了 单刀助攻,帮助泰山队2比1反超比分

对于泰山队而言,克雷桑是泰山队进攻 的"晴雨表"。他超强的个人能力,对泰山队 打破僵局发挥着关键的作用,对克雷桑而 言,如何在施展才华的同时,避免单打独 本场比赛已经有了答案, 那就是克雷桑在 更靠近对手禁区的位置接球, 以及在反击过程 中完成关键突破和传球。作为泰山队目前的第 ·队长,克雷桑的比赛态度毋庸置疑,但如何 更好地激活队友,需要克雷桑更多思考。

## 忠。泰山

2月28日,泰山队坐镇主场,迎来与 大连英博的中超第二轮比赛,在对手被罚 下一人的情况下,泰山队火力全开,主场 4比1大胜对手,迎来新赛季首胜。复盘本 场比赛,泰山队有很多值得总结的地方。



卡扎尔 (左) 在比赛中被犯规。

#### 卡扎尔一战征服球迷 进球是谢文能最好的宣泄

在对阵大连英博赛后,卡扎尔在更衣室 处理伤口的画面在泰山队球迷圈广为流 传, 左胸和左臂上一道道伤痕清晰可 见,不少泰山队球迷被卡扎尔征服, 嗖 汉"形象无比高大。从泰山队今年这3场比赛看,卡扎尔发挥一直非常稳定,绝对称 不少泰山队球迷被卡扎尔征服,

得上泰山队新的后防大闸。 本场面对卡兰加和马莱莱的锋线搭 可以说是对卡扎尔能力一次检验。本 场比赛,卡扎尔防守做得非常不错,正面 对抗和争顶一点不落下风,补防协防做得 同样到位, 虽然被卡兰加打进了头球, 但 这个丢球并不能掩盖卡扎尔的高光, 在中 后卫位置上,泰山队这个赛季可以很放

谢文能是泰山队本场比赛的另一大亮 点。在替补登场后,谢文能火力全开,展 现了非常强烈的比赛欲望和绝佳的竞技状 他在伤停补时阶段收获了进球,这粒 进球对他来说是最好的褒奖和情绪的宣 泄。看着状态如此火热的谢文能,也就不难理解为何在对阵河南队被换下后,谢文 能出现情绪失控的情况。谢文能在前场不 遗余力地奔跑、穿插,对泰山队进攻十分 重要。这个赛季,谢文能有望再进一 步,他在泰山队的战术地位也会水涨船高

泰山队本场比赛另一大惊喜算是马德鲁 在替补登场后,马德鲁加踢得很兴 奋,他多次前插也展现了自己的特点。从 球风特点来看,马德鲁加并非组织型后腰,更像是泰山队之前的外援乌锁的"扫荡型"后腰,他在球场上覆盖面积很大,也 有很大的潜力可挖。本场比赛, 马德鲁加 打进锁定胜局的一球, 他后排插上后冷静 推射, 展现了不错的射术和清晰的头 赛后,崔康熙在点评比赛时也谈到了 马德鲁加,他表示,马德鲁加和卡扎尔到 队比较晚,训练时间较少,马德鲁加需要 更好地适应全队的技战术,需要更多防守训练。接下来的间歇期,马德鲁加有了更 多与球队合练的时间,他也有望进一步打动 崔康熙, 赢得更多的出场机会。